
Sanatçı annenin kızı 
kitap çıkardı n 8’de

‘Başkan Mahallede’ modeli
Karabağlar Belediyesi, İş Toplantısı ve Teknik Konferansı'na
katılarak "Başkan Mahallede" uygulamasını platformda tanıttı

ALMANYA'DAN turistik
amaçla İstanbul'a gelen ve
konakladıkları otelde
zehirlenme iddiasıyla
hayatlarını kaybeden aynı
aileden 4 kişinin ölümüne ilişkin
6 sanığın yargılandığı davanın
ikinci duruşması görüldü.
Celse arasında mütalaasını

açıklayan cumhuriyet savcısı, 5
sanık hakkında 22 yıl 6 aya
kadar cezası istedi. Kararını
açıklayan mahkeme, Hakan
Oğlak hakkında 13 yıl 4 ay,
Zeki Kışı ve Serkan Kışı
hakkında 18 yıl,  Doğan
Caferoğlu  hakkında, 12 yıl 2 ay
hapis cezası verdi. n 5’de

Böcek ailesi 
davasında karar

YErEL YÖNETİM
kArAbAğLAr Belediyesi,
Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ)
Avrupa Sağlıklı Şehirler Ağı'nın
2026 Yıllık İş Toplantısı ve Teknik
Konferansı kapsamında Portekiz'in
Viana do Castelo kentinde
düzenlenen uluslararası programa
katıldı.Karabağlar Belediye
Başkanı Helil Kınay
başkanlığındaki heyet, Avrupa'nın
farklı ülkelerinden yerel yönetim
temsilcileriyle bir araya geldi. n 3’te

Kadir İnanır’ı 
kaybettik

Fiyatı: 7 TL 27 Haziran 2026 Cumartesi

Güzel
oyuncu 

dinleniyor
n 8’de

Güzel
oyuncu 

dinleniyor
n 8’de

Güzel
oyuncu 

dinleniyor
n 8’de

Güzel
oyuncu 

dinleniyor
n 8’de

Güzel
oyuncu 

dinleniyor
n 8’de

Güzel
oyuncu 

dinleniyor
n 8’de

İsmet Orhan

Ben Atatürkçü
olmadım !?…

n Sayfa 4’te

DİYALİZ TEDAVİSİ
SEFErİHİSAr Belediyesine yönelik
yürütülen soruşturma kapsamında
gözaltına alınan Belediye Başkanı
İsmail Yetişkin, diyaliz tedavisi ve
kronik rahatsızlıkları nedeniyle
hastaneye kaldırıldı. Sağlık kontrolleri
sıklaştırılan Yetişkin’in tedavisi
sürerken, 25 şüphelinin ifadelerine
başlanabilmesi için Seferihisar
Cumhuriyet Başsavcılığının vereceği
talimatın beklendiği öğrenildi.
Yetişkin’in sağlık durumuna ilişkin
açıklama yapan hemşiresi, “Normalde
hem şeker hastalığımız, hem
diyabetimiz hem de kalp
rahatsızlığımız bulunuyor”dedi.

CHP’de yaşanan kaosun ortadan
kalkması için, Kemal Kılıçdaroğlu
yönetiminin başlattığı “olağan kongre”
takvimi, çözüm olur mu?

Bu sorunun yanıtına irdelemeden
önce; CHP’nin seçimlere girip
giremeyeceği konusundaki tartışmaya
bir göz atalım… Bir tarihler, “yurt dışına
seçim sistemi ihraç eden hukukçu diye
bilinen” eski Adalet Bakanı Hikmet
Sami Türk’e sordum…

Hikmet Sami Hoca; “butlan
kararı”nın tamamen hukuk dışı
olduğunu söyledi. Yani geçerli değil…
Ve Kemal Kılıçdaroğlu’nun “tedbiren”
CHP Genel Başkanlığı’na atandığına
dikkat çekerek dedi ki;

“Kemal Bey’in yapması gereken,
partiyi en kısa zamanda olağanüstü
kurultay’a götürmektir. Seçilmiş bir
genel başkan gibi yetki kullanamaz.
Ayrıca, tüzük gereği; 830 delegenin
noter onaylı imza koyduğu “olağanüstü
kurultay” çağrısını vakit geçirmeksizin
yerine getirme zorundadır. Hal
böyleyken, CHP’nin seçimlere katılıp
katılamayacağını tartışmak doğru
değildir.”

Türk’e göre; şu anda “atama CHP
yönetimi” nin yaptığı tüm tasarruf ve
uygulamaların, yasa, tüzük ve
yönetmelikler dışı olduğunun altını çizdi.

HHH

CHP’nin seçilmiş 1.200 kurultay
delegesi var… Buna ek olarak doğal
delegelerle kurultayda toplam oy
kullanacak delege sayısı 1.368…

Ve CHP tüzüğünün 48’inci
maddesi “Olağanüstü Kurultay” için
şöyle der:

“Genel Başkan; doğrudan ya da
Parti Meclisinin kararı ya da kurultay
üye tamsayısının beşte birinin on beş
günlük süre içinde noterden onaylı
imzaları ile yaptıkları başvuru üzerine
olağanüstü kurultayı toplantıya çağırır.
(…)

Olağanüstü kurultayın gündemi,
isteyenlerce düzenlenir. Üyelerin
başvurusunun aynı (ortak) gündemle
yapılması gerekir. Olağanüstü
kurultayda gündemden başka bir konu
görüşülemez. Seçim yapılamaz. Ancak
Genel Başkan gündeme seçim
maddesi koyabilir. 

Olağanüstü kurultay isteminde
bulunan kurultay üyelerinin sayısı üye
tamsayısının salt çoğunluğunu sağlıyor
ise gündeme, güvenoyu ve seçim
maddesi konulabilir. 

Olağanüstü kurultay, en az on beş
(15) gün önce ilgililere duyurulmak
koşuluyla en geç kırk beş (45) gün
içinde yapılır.”

Peki, hal böyleyken Kılıçdaroğlu;
“830 delegenin imzasına rağmen”
olağanüstü kurultay çağrısını “tavan
arasına” saklayıp, olağan kongre
takvimini işletilerek CHP içindeki krizi
aşabilir mi?

Hiç sanmıyorum… Zira, seçilmiş
genel başkan Özgür Özel ve
arkadaşları, Kılıçdaroğlu yönetiminin,
partide tasfiyeye gideceğine kesin
gözüyle bakıyor. Öylesine ki mahalle
delege seçimlerinde bile “sandık
kurmayacaklarına, delege listelerini
kendilerinin yazacağı” na inanıyorlar.
Dolayısıyla, taraflar arasındaki “güven
bunalımı” tavan yapmış durumda.

Büyük laf etmiş olmayayım ama
tespitim odur ki; CHP’de yaşanan
kaos, parti bütünlüğüne “onarımı
imkansız” bir darbe vurmuş durumda.
Ve Özgür Özel ile arkadaşları, partiden
ayrılıp “yeni bir yol açma” ya daha
yakın. Partide kalmaları,
ayrılmalarından daha zor. Yine
de kesin konuşmamak lazım.
Temmuz sonuna kadar zaman
var. Bekleyip göreceğiz.

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Yeni bir yol açmak !

YETİŞKİN'İN DİYALİZ TEDAVİSİ YAKINDAN TAKİP EDİLİYOR

Seferihisar Belediyesine yönelik soruşturma kapsamında 3 gündür gözaltında
bulunan Başkan İsmail Yetişkin, rahatsızlığı nedeniyle hastanede tedavi altına alındı

NATO Zirvesi
öncesi mesaj
ABD Başkanı Donald Trump yönetimi,

Kongre'deki bazı üyelerin
itirazlarına rağmen

değeri 700 milyon
doları aşan onlarca
savaş uçağı
motorunun satışına
ilişkin bildirimini
iletti. Hava savunma

sistemlerini satın
alması nedeniyle

oluşan siyasi tartışmalara
rağmen satış sürecini  başlattı. n 4’te

TUGAY’DAN DESTEk
İZMİr Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, gözaltındaki şüphelilerin
aileleriyle bir araya geldi. Tugay'ın
belediye meclis üyeleriyle görüştüğü,
ayrıca Balçova Belediye Başkanı Onur
Yiğit'in babası Ali Yiğit'e geçmiş olsun
dileklerini ilettiği öğrenildi. Cemil
Tugay, Yeşilyurt Karakolu'nda
avukatlardan soruşturmaya ilişkin bilgi
aldıktan sonra ailelerle görüştü.
Karakoldan ayrılmadan önce aileleri
bilgilendiren Tugay, gazetecilere
herhangi bir açıklama yapmadan
bölgeden ayrıldı. Soruşturma dosyasını
yürüten savcı yaklaşık iki hafta önce
Urla'dan Seferihisar’a atandı. n 5’de
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İskender Aruoba

Sayın
Kılıçdaroğlu...
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Brezilya'da düzenlenen
FISU Üniversiteler Dövüş
Sporları Dünya
Şampiyonası'nda Wushu
Kung-Fu branşında
yarışan Ege Üniversitesi
Spor Bilimleri Fakültesi
öğrencisi Liyne Nisa
Akgül, iki ayrı
kategoride dünya
ikincisi olarak gümüş
madalyanın sahibi oldu.
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Brezilya'nın başkenti Brasilia'da
gerçekleştirilen FISU Üniversiteler Dövüş
Sporları (Combat Sports) Dünya
Şampiyonası'nda Ege Üniversitesi rüzgârı
esti. Şampiyonada hem Wushu Kung-Fu
Milli Takımı hem de Ege Üniversitesi
adına ter döken Spor Bilimleri Fakültesi
Spor Yöneticiliği Bölümü 2. Sınıf
öğrencisi Liyne Nisa Akgül, Taichi
dalında sergilediği üstün performansla
dikkatleri üzerine çekti. Genç sporcu,
Taolu branşının "Taijijian" ve "Taijiquan"
kategorilerinde elde ettiği derecelerle iki
ayrı dünya ikinciliği kazanarak Türkiye'ye
ve Ege Üniversitesine büyük bir gurur

yaşattı. Ege Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Musa Alcı, Brezilya'da düzenlenen Dünya
Şampiyonasından, madalyalarla dönen
Liyne Nisa Akgül'ü tebrik ederek
başarılarının devamını diledi.

‘Eşsiz deneyim’
Uluslararası üniversiteler arası

müsabakaların önemine değinen Liyne
Nisa Akgül, bu deneyimin sporcular için
nadir bir fırsat olduğunu vurguladı.
Şampiyonada sadece bireysel değil, takım
olarak da büyük bir rekora imza attıklarını
belirten Akgül, "Brezilya'nın Brasília
kentinde düzenlenen FISU Üniversiteler

Dövüş Sporları Dünya Şampiyonasında,
Wushu Kung-Fu Milli Takımı ve Ege
Üniversitesi adına yarışarak Taichi dalında
iki ayrı kategoride iki dünya ikinciliği elde
ettim. Üniversiteler arası uluslararası bir
müsabaka olduğu için bu yarışma bizim
için bambaşka ve neredeyse her sporcunun
hayatında sadece bir kez yaşayabileceği
eşsiz bir deneyimdi. İki ya da dört yılda bir
düzenlenen bu denli büyük ve prestijli bir
organizasyonda, hem ay yıldızlı
bayrağımızı hem de okulumu kürsüye
taşıyarak iki gümüş madalya kazanmanın
derin mutluluğunu ve gururunu
yaşıyorum. Üstelik Wushu Milli Takımı

olarak şampiyonayı 6 birincilik ve 8
ikincilik olmak üzere toplam 14
madalyayla tamamladık; tüm ülkeler ve
branşlar arasında en çok madalya kazanan
takım olarak zirveye yerleşmek bizim için
apayrı bir gurur vesilesi oldu. Bu tarihi
başarının arkasında, ilk günden beri bizlere
inanan ve her adımda destek olan çok
büyük bir emek zinciri var. Bizlerden
desteklerini hiçbir zaman esirgemeyen
federasyon yönetimimize ve bu büyük
organizasyonda ay-yıldızlı formayı temsil
etmemizi sağlayan teknik kadromuza
sonsuz teşekkürlerimi sunuyorum" dedi.
İHA

Bornova Belediyesi tarafından
düzenlenen "Hoş Geldin Yaz 2. Çocuk
Şenliği", Büyükpark’ta binlerce çocuk ve
ailesinin yoğun katılımıyla adeta bir
karnavala dönüştü. Çocuklar, yaz
coşkusunu DJ performansı, macera
parkurları ve renkli gösterilerle yaşadı.
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki,
çocukların mutluluğu ve geleceği için
çalışmaya kararlılıkla devam edeceklerini
vurguladı.

Bornova Belediyesi tarafından Sayra
& Çınar Vakfı ve Radikal Okulları iş
birliğiyle düzenlenen "Hoş Geldin Yaz 2.
Çocuk Şenliği", Bornova Büyükpark'ta
binlerce çocuk ve ailesinin katılımıyla
adeta bir karnaval havasında gerçekleşti.
Okulların kapanmasıyla yaz tatiline giren
minikler, kendileri için hazırlanan
rengarenk alanlarda doyasıya eğlenerek
yaza "merhaba" dedi. Etkinliğe gösterilen

yoğun ilgi, Büyükpark tarihinin en
kalabalık ve coşkulu günlerinden birinin
yaşanmasını sağladı. 

Çocuklar için her ayrıntı titizlikle
planlandığı festivalde alana adım atan
minikleri karşılayan renkli maskotlar ve
profesyonel animasyon ekipleri, gün
boyu enerjiyi zirvede tuttu. Kurulan dev
macera parkurlarında çocuklar
yeteneklerini sergilerken, DJ
performansının hareketli ritimleri
eşliğinde dans ettiler. Sahne şovları
arasında en büyük ilgiyi ise gökyüzünü
kaplayan devasa baloncuklarıyla "Bubble
Show" gördü.

Eğlencenin yanı sıra şenlik alanında
çocuklara ücretsiz olarak pamuk şeker ve
popcorn ikram edildi. Yüzlerini "Glitter
Yüz Boyama" standında parıltılı
figürlerle süsleyen çocuklar büyük
mutluluk yaşadı. HABER MERKEZİ

Egeli sporcuya çifte
dünya ikinciliği

Efes Selçuk Belediyesi, kadınların ve
çocukların güçlenmesine yönelik
çalışmalarına devam ediyor. Türkiye Aile
Sağlığı Planlaması Vakfı (TAPV) ve Saadet
Öğretmen Çocuk İstismarı ile Mücadele
Derneği (UCİM) ile imzaladığı iş birliği
protokolleri kapsamında kadınlar ve
çocuklara yönelik iki farklı atölye çalışması
düzenlenecek. Ücretsiz olarak
gerçekleştirilecek atölyeler için başvurular
Efes Selçuk Belediyesi Kütüphanesi ve Etkinlik
Merkezi'nden yapılabilecek. Kadınlara yönelik
düzenlenecek "Biz Bize Kadın Sağlığı
Sohbetleri" etkinliğinde katılımcılar;
bedenlerini tanıma, kadın sağlığı konusunda
bilgi edinme ve merak ettikleri konuları
uzmanlarla paylaşma fırsatı bulacak. Tüm
kadınların katılımına açık olan buluşmada
kadın sağlığına yönelik farkındalığın
artırılması hedefleniyor. HABER MERKEZİ

Efes’te  çocuklar için 
anlamlı atölyeler

Aydın’a kazandırılan Halk Ege Et, mobil
satış aracı ile kentin farklı 
noktalarında vatandaşlara hizmet
vermeye devam ediyor. Mobil 
Halk Ege Et, Köşk ilçesinde 
vatandaşlarla buluştu. Kent genelinde
bulunan şubelerinin yanı sıra mobil
satış aracı ile de her gün farklı
ilçelerde hizmet veren Halk Ege Et,
vatandaşların kaliteli, güvenilir ve
ekonomik ürünlere kolaylıkla
ulaşabilmesini sağlıyor. Yerel
üreticilerden temin edilen ürünler ile
bölge üreticisine de destek olunuyor,
üretimden tüketime uzanan dayanışma
zinciri güçleniyor. Köşk ilçesinde hizmet
veren Mobil Halk Ege Et’e vatandaşlar da
yoğun ilgi gösterdi. Mobil Halk Ege Et,
Aydın’ın farklı ilçelerinde vatandaşlarla
buluşmayı sürdürecek. İHA 

Ege Et satış aracı 
halkın yanında

Menteşe Belediyesi, yaz sezonunda
vatandaşları müzik ve sanat
etkinlikleriyle buluşturarak Türkçe 
rock, pop, arabesk, özgün müzik ve
karma ezgilerin seslendirileceği "Gün
Batımı Konserleri" düzenliyor. Konser
takvimi kapsamında Menteşe 
Belediyesi Çocuk Bilim Parkı 
Üstündeki Çim Alanda 3 Temmuz 
Cuma günü Türkçe rock repertuvarı 
ile grup Yolgeçen sahne alacak. Aynı
alanda 9 Temmuz Perşembe günü grup
Rahvan pop ve rock türünde şarkıları
seslendirecek. Çim alandaki konserler
Müzisyen Hamdi Demirtaş’ın 16 Temmuz
Perşembe günü arabesk türündeki
konseriyle devam ederken, 23 Temmuz
Perşembe günü müzisyen Sonay
Özdemir aynı alanda karma ezgileri ile
sahne alacak. İHA 

‘Gün Batımı’ 
konserleri başlıyor

Ada Modern Sanat Galerisi,
‘Fotoğraf Sanatı Üzerine İki Söyleşi'
isimli etkinliğe ev sahipliği yaptı.
Prof. Dr. Oktay Çolak ve Prof. Dr.
Osman Ürper'in konuşmacı olarak
katıldığı programda, fotoğraf sanatı
farklı yönleriyle mercek altına alındı.
Kuşadası'nı sanatın usta isimleriyle
buluşturan Ada Modern Sanat
Galerisi, düzenlediği söyleşilerle de
kent sakinlerinin kültürel yaşamına
önemli katkılar sunuyor. Bu
kapsamda Ada Modern Sanat

Galerisi ‘Fotoğraf Sanatı Üzerine 
İki Söyleşi' isimli etkinliğe ev 
sahipliği yaptı. Kuşadası Belediyesi,
Kuşadası Altın Güvercin Kültür Sanat
ve Tanıtım Vakfı (KUSAV) ile
Kuşadası Fotoğraf ve Sinema Sanatı
Derneği ( KUFSAD) işbirliğinde
gerçekleştirilen etkinlik yoğun ilgi
gördü. Moderatörlüğünü KUSAV
Başkanı Levent Köylü'nün yaptığı
söyleşide fotoğrafın bireysel gelişim
üzerindeki etkileri ile tedavi edici
yönü ele alındı. Yaklaşık 2 saat süren

programda, Prof. Dr. Oktay Çolak,
‘Fotoğrafın İyileştirici Gücü: Sanat
Terapisi ve Fototerapi", Prof. Dr.
Osman Ürper ise "Görmenin Ötesine
Geçmek" başlıkları altında sunumlar
yaptı.
Etkinlikte konuşan Prof. Dr. Osman
Ürper, "Bir fotoğrafın fikre, çekim
aşamasına, çekim sonrası
işlenmesine ve sergilenme biçimine
bağlıdır. Burada fotoğrafın etkili
olabilmesi için izleyiciyi etkilemesi de
çok önemlidir" dedi. İHA 

Fotoğraf sanatı mercek altına alındı

2025-2026 eğitim öğretim 
yılının sona ermesiyle birlikte
Ayvalık Atatürk İlkokulu’nda 
karne dağıtım töreni düzenlendi.
Törene katılan Ayvalık Belediye
Başkanı Mesut Ergin, öğrencilerin
karne heyecanını paylaşarak 
yaz tatili için iyi dileklerde
bulundu.

Ayvalık protokolünün de yer
aldığı törende öğrencilere seslenen
Başkan Mesut Ergin, yaz tatilinin
dinlenmenin yanı sıra kişisel gelişim
için de önemli bir fırsat olduğunu
vurguladı. Çocuklara bol bol kitap
okumalarını tavsiye eden Ergin,

belediye kütüphanelerinin ve mahalle
evlerinde düzenlenen kursların yaz
boyunca hizmet vermeye devam
edeceğini belirtti.

Başkan Ergin, öğrencileri ayrıca
19 Mayıs Cihan Şişman Gençlik
Merkezi ile Oktay Ekinci Karikatürlü
Ev’de gerçekleştirilen etkinlik ve
kurslara katılmaya davet ederek,
“Yaz tatili başladı. Dinlenin, gezin,
oynayın ve bol bol kitap okuyun.
Geleceğimizin teminatı olan
çocuklarımıza, gençlerimize ve
onları yetiştiren fedakâr
öğretmenlerimize iyi tatiller
diliyorum” dedi. HABER MERKEZİ

Öğrenciler yaza
‘merhaba’ dedi

Bornova’da binlerce 
minik şenlikte buluştu
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2. SINIF ÖĞRENCİSİ LİYNE NİSA AKGÜL’DEN ÜSTÜN PERFORMANS 

Brezilya'da düzenlenen FISU Üniversiteler Dövüş Sporları Dünya Şampiyonası'nda Wushu
Kung-Fu branşında yarışan Ege Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi öğrencisi Liyne Nisa

Akgül, iki ayrı kategoride dünya ikincisi olarak gümüş madalyanın sahibi oldu



Karabağlar Belediyesi, Dünya Sağlık
Örgütü (DSÖ) Avrupa Sağlıklı Şehirler
Ağı'nın 2026 Yıllık İş Toplantısı ve
Teknik Konferansı kapsamında
Portekiz'in Viana do Castelo kentinde
düzenlenen uluslararası programa
katıldı.

Karabağlar Belediye Başkanı Helil
Kınay başkanlığındaki heyet, Avrupa'nın
farklı ülkelerinden yerel yönetim
temsilcileriyle bir araya gelerek sağlıklı
şehirler, katılımcı yönetişim, iklim
değişikliği, sosyal eşitlik ve
sürdürülebilir kent politikaları üzerine

gerçekleştirilen oturumlara katıldı.
Konferans kapsamında Karabağlar

Belediyesi tarafından yürütülen "Başkan
Mahallede" uygulaması uluslararası
katılımcılara sunuldu. Vatandaşların
karar alma süreçlerine doğrudan
katılımını teşvik eden ve yerel sorunların
yerinde tespit edilerek çözülmesini
amaçlayan uygulama, katılımcılar
tarafından ilgiyle karşılandı.

Program süresince gerçekleştirilen
görüşmelerde Karabağlar Belediyesi'nin
uluslararası iş birliklerinin geliştirilmesi,
iyi uygulama örneklerinin paylaşılması

ve Avrupa kentleriyle yeni ortaklıkların
kurulması yönünde temaslarda
bulunuldu. Belediye Başkanı Helil
Kınay başkanlığındaki heyet ayrıca
Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) Avrupa
Sağlık ve Kalkınma Yatırım Ofisi
Başkanı Chris Brown, Dünya Sağlık
Örgütü Avrupa Sağlık ve Kalkınma
Yatırım Ofisi'nde Sağlıklı Yaşlanma,
Yaşam Boyu Yaklaşımı ve Sağlıklı
Ortamlar alanlarından sorumlu Kira
Fortune, İrlanda'nın Cork kentinin
Belediye Meclis Üyesi Tony Fitzgerald,
ev sahibi kent Viana do Castelo

Belediye Meclis Üyesi Ricardo Rego ve
Yunanistan'daki Palaio Faliro Belediye
Başkanı Ioannis Fostiropoulos ile bir
araya geldi. Görüşmelerde sağlıklı
şehirler yaklaşımı, yerel yönetimlerde
katılımcı uygulamalar ve gelecekte
geliştirilebilecek ortak çalışmalar ele
alındı.

Karabağlar Belediyesi, uluslararası
ağlarda aktif rol alarak kentin
görünürlüğünü artırmaya ve
sürdürülebilir kalkınma hedefleri
doğrultusunda çalışmalarını sürdürmeye
devam edecek. HASAN ERCAZİP

Karabağlar Belediyesi, DSÖ Avrupa Sağlıklı Şehirler Ağı'nın Portekiz'de düzenlenen 2026 Yıllık İş Toplantısı
ve Teknik Konferansı'na katılarak "Başkan Mahallede" uygulamasını uluslararası platformda tanıttı

Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın, ilçe
genelinde yürütülen çalışmaları yerinde
incelemeye devam ediyor. Sık sık sahaya 
çıkarak devam eden çalışmaları takip eden
Başkan Çetin Akın, bu kez Geren Mevkii’nde
sürdürülen asfaltlama çalışmalarını inceledi.
Teknik ekiplerden çalışmalar hakkında bilgi alan
Başkan Akın, asfalt sezonunun da başladığını
duyurdu.

“Daha güzel bir Turgutlu” hedefiyle yapılan
çalışmaları birebir takip eden Turgutlu Belediye
Başkanı Çetin Akın, sahada halkla iç içe olmaya
devam ediyor. Başkan Çetin Akın, Başkan
Yardımcısı Ali Rıza Kıran ve Fen İşleri Müdürü
Cihan Çakto ile birlikte asfaltlama çalışmalarının
sürdürüldüğü ve 2026 yılı asfalt sezonunun
başladığı Geren Mevkisinde incelemelerde
bulundu. Turgutlu Belediyesinin kendi
imkanlarıyla 2019 yılında kurulan asfalt
şantiyesinin ilçeye önemli katkılar sağladığını

ifade eden Başkan Çetin Akın, ova yollarında
asfaltlama çalışmalarının yeni sezonda da hız
kesmeden süreceğini belirtti. 

Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın,
“Soğuk asfalt şantiyesi kurmuştuk. Kurduğumuz
asfalt şantiyesi sayesinde bugüne kadar yaklaşık
500 kilometre ova yolunu asfaltladık. Bugün ise
yeni sezonu açıyor, ova yollarımızdaki asfalt
çalışmalarımıza başlatıyoruz. Hedefimiz, hava
koşullarının elverişli olması durumunda bu yıl
içerisinde 100-110 kilometre ova yolunu
asfaltlamak. Çiftçilerimiz bizim her şeyimiz.
Onların arazilerine giderken, ürünlerini
yetiştirirken ve hasat ettikleri ürünleri taşırken
konforlu ve güvenli yollarda ulaşım sağlamaları
için elimizden gelen tüm gayreti gösteriyoruz.
Bundan sonra da aynı kararlılıkla çalışmaya
devam edeceğiz. Her şey çiftçilerimiz için. Biz
çiftçilerimizi çok seviyoruz” dedi. 
HABER MERKEZİ

Foça Belediyesi ile Foça Tarih
ve Doğa Talanına Hayır
Platformu’nun iş birliğiyle
gerçekleştirilen “Gediz Kirliliği,
Deniz, Dip Çamuru” paneli, bilim
insanlarını, çevre gönüllülerini ve
vatandaşları bir araya getirdi.
İzmir-çeşitli üniversitelerden deniz
ve çevre biyolojisi, ekoloji
alanlarında çalışmalar yürüten
akademisyenlerin konuşmacı
olarak katıldığı panelde, hem

Gediz hem de İzmir Körfezi’ndeki
kirliliğin boyutları ve nedenleri
bilimsel veriler ve görüntüler
eşliğinde anlatıldı. Birden fazla
ilde milyonlarca insanı ilgilendiren
bu sorunun nasıl çözüleceği
tartışıldı. Foça Doğa Tarih
Talanına Hayır Platformu Sözcüsü
Ramis Sağlam, 2025 yılında Foça-
Yeniköy’de mahalle muhtarları,
kooperatif temsilcileriyle birlikte
“Gediz Ölüyor! Birlikte Kurtaralım”

kampanyası başlattıklarını
belirterek konuşmasına başladı.
Sağlam, “Bugün başta İzmir
olmak üzere ülke çapında
nehirlerin kirliliği daha fazla
gündeme gelmeye başladı. 
2025 yılında başlattığımız 
kamu paydaşlarımızla bugün
önemli çalışmalara imza attık.
Bugüne kadar Platform olarak,
insan zinciri, imza kampanyası
başlattık. Daha yolun çok

başındayız. Yarım asırlık kirliliğin
çözümü de kolay olmayacak.
Gediz Deltası çok geniş bir alan,
401 km uzunluğunda ve
milyonlarca insanın ve canlının
yaşamını ilgilendiriyor. 
Ülkemiz siyasi alanda da farklı
bir kirlilik yaşıyor. Siyasal alandaki
kirlenmeyi temizlenmeden
Gediz’in temizlenmesi 
mümkün görünmüyor.” dedi. 
HABER MERKEZİ 

‘Gediz’in kirliliği siyasi kirlilikle bağdaşık’

KARABAĞLAR  SAĞLIKLI ŞEHİRLER ZİRVESİ'NDE TÜRKİYE'Yİ TEMSİL ETTİ

“Başkan Mahallede” 
Avrupa’da ilgi gördü

Turgutlu asfalt sezonunu açtı 

327 Haziran 2026 CumartesiHABERLER

Vatandaş istedi
belediye çözdü
Katılımcı yönetim anlayışıyla sürdürdüğü
Vatandaş Buluşmaları kapsamında geçen
hafta Cumhuriyet Mahallesi sakinleriyle bir
araya gelen Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, iletilen taleplere kısa sürede çözüm
sağladı. Başkan Ünsal’ın talimatıyla harekete
geçen ekipler; ilaçlama, budama, kosa ve atık
temizliği gibi istekleri hızla yerine getirdi.
Başkan Yıldız Ünsal “Vatandaşlarımızdan
gelen her görüş, hizmetlerimizi daha doğru
planlamamıza ve kaynaklarımızı daha verimli
kullanmamıza katkı sağlıyor. Duyarlılık
gösterip talebini bize ileten ve çözüm
süreçlerine destek olan herkese tek tek
teşekkür ediyorum. Biz büyük bir aileyiz ve
dayanışmanın gücüyle daha yaşanabilir bir
kent için kararlılıkla çalışmaya devam
edeceğiz” diye konuştu.  HABER MERKEZİ

‘Avrupa Diploması’ 
Marmaris’in oldu
Marmaris Belediye Başkanı Acar Ünlü,
Avrupa Konseyi tarafından verilen ‘Avrupa
Diploması’ ödülünü Fransa'nın Strazburg
kentinde düzenlenen törenle teslim aldı.
Avrupa genelinde bu yıl yalnızca 12 belediyeye
verilen ve Türkiye’de tek olan ödül,
Marmaris’in sürdürülebilirlik vizyonu ve
uluslararası alandaki başarısını tescilledi.
Avrupa Diploması, burada düzenlenen
törende Avrupa Ödülü Komitesi Başkanı
Miloš Konatar tarafından Marmaris Belediye
Başkanı Acar Ünlü ile Özel Kalem ve AR-GE
Müdürü Doç. Dr. Didem Gamze Işıksal’a
takdim edildi. MÜRVET KUBAY 
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Muğla’da yaz yüzme
kursları hizmette
Muğla Büyükşehir Belediyesi,
Yatağan Hasan Haşmet Işık Yüzme
Havuzu Spor Tesisleri’nde
düzenlenecek ücretsiz Yaz Okulu
Yüzme Kursu için kayıtları başlattı.
120 kişilik kontenjanla
gerçekleştirilecek kurslarda
çocuklar yaz tatilini sporla
değerlendirme fırsatı
bulacak. Muğla
Büyükşehir
Belediyesi İlçe
Hizmetleri 2.
Bölge Dairesi
Başkanı Erhan
Çetinkaya, Muğla
Büyükşehir
Belediyesi Gençlik
ve Spor Hizmetleri
Dairesi Başkanı Mustafa
Özpoyraz Yatağan Belediye
Başkanı Mesut Günay Hasan
Haşmet Işık Yüzme Havuzu Spor
Tesisi, spor salonu ve Emin Eller
Gündüz Bakım Evi’nde
incelemelerde bulundu.
Muğla Büyükşehir Belediyesi,
çocukların yaz tatilini verimli,
sağlıklı ve sportif faaliyetlerle
geçirmelerini sağlamak amacıyla

Yatağan Hasan Haşmet Işık Yüzme
Havuzu Spor Tesisleri’nde
düzenlenecek Yaz Okulu Yüzme
Kursu için kayıtları almaya başladı.
Toplam 120 kişilik kontenjan ile
gerçekleştirilecek kurslar
tamamen ücretsiz olarak
düzenlenecek. Eğitimler, uzman

eğitmenler eşliğinde hafta
içi 09.00-12.00 saatleri

arasında
gerçekleştirilecek.
Farklı yaş grupları
Yüzme havuzu,
yaz dönemi
boyunca farklı yaş

grupları ve
kullanım amaçlarına

göre planlanan
program kapsamında

hizmet verecek. 13.00-18.00
saatleri arasında spor kulüplerine
kiralama hizmeti sunulurken, aynı
saat diliminde Muğla Büyükşehir
Belediyesi tarafından proje dersleri
de gerçekleştirilecek.
Yüzme bilen vatandaşların tesisten
faydalanabilmesi amacıyla halk
kullanım saatleri de belirlendi. Bu
kapsamda tesis, hafta içi 12.00-



ABD Başkanı Donald Trump
yönetimi, Kongre'deki bazı üyelerin
itirazlarına rağmen Türkiye'ye değeri
700 milyon doları aşan onlarca savaş
uçağı motorunun satışına ilişkin
resmi bildirimini Kongre'ye iletti.

Reuters'ın gördüğü resmi
bildirime göre, Trump yönetimi,
Türkiye'nin 2019 yılında Rus yapımı
S-400 hava savunma sistemlerini
satın alması nedeniyle oluşan siyasi
tartışmalara rağmen satış sürecini
resmen başlattı. Cumhuriyet’in
haberine göre;  Reuters, yönetimin bu
satışta ilerlemeyi planladığını ilk
olarak çarşamba günü duyurmuştu.

ABD Dışişleri Bakanlığı,
Kongre'ye gönderilen bildiride şu
ifadeleri kullandı: “ABD hükümeti,
siyasi, askeri, ekonomik, insan
hakları ve silah kontrolü hususlarını
dikkate alarak bu ürünlerin ihracatına
lisans vermeye hazırdır.” Reuters'a
göre, motor satışının, gelecek ay
Türkiye'de düzenlenecek kritik
NATO Zirvesi öncesinde Ankara'ya
yönelik önemli bir siyasi jest olarak
değerlendirildiği belirtiliyor.

Trump'ın Erdoğan'ı kilit
müttefiklerinden biri olarak gördüğü
ifade edilirken, ABD Dışişleri

Bakanlığı ise konuya ilişkin yorum
talebine henüz yanıt vermedi.

Ortak ret kararı

ABD Kongresi'nin satışı
engellemek istemesi halinde, 15 gün
içinde ortak ret kararı sunması
gerekiyor. Böyle bir kararın hem
Temsilciler Meclisi hem de

Senato'dan geçmesi gerekiyor. Ancak
Kongre onay verse bile Başkan
Trump'ın veto yetkisi bulunuyor.
Temsilciler Meclisi Dış İlişkiler
Komitesi'nin kıdemli Demokrat üyesi
Gregory Meeks, satış paketine
yönelik itirazlarını yönetimle
yürütülen gayriresmî inceleme
sürecinde dile getirdi. Reuters'a

konuşan iki kaynak, Meeks'in satış
için henüz onay vermediğini belirtti.
Meeks yaptığı açıklamada yönetimi,
satışın ABD-Türkiye ilişkilerine ve
Türkiye'nin elindeki S-400
sistemlerine etkileri konusunda
kendisini yeterince
bilgilendirmemekle suçladı. 
HABER MERKEZİ 

DEMOKRATLAR KARŞI ÇIKIYOR

Yavaş’tan, ‘parti değiştirme’ değerlendirmesi 

NATO Zirvesi 
öncesi önemli mesaj
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1. İCRA DAİRESİ
2024/9970 ESAS

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2024/9970 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Muhammen Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
Kıymeti
1.400.000,00 1 Taşıt 35 CBS 710 plaka sayılı 2024 model, FİAT DOBLO, mavi 

renkte, VYFEFYHZ3RJ572768 şasi nolu, YH011896371 motor
nolu dizel otomatik kamyonet satışa konudur. Aracın anahtarı 
YOK ruhsatı YOK. (Kapıları çilingir marifeti ile açıldı) Aracın 
anahtarı olmadığı için motorunun çalışıp çalışmadığı anlaşıla
madı Aracın kilometresi 27255 Km (Yirmi Yedi Bin İki Yüz 
Elli Beş) Aracın lastiklerinin kulanım ömrü %50 Aracın 
üzerinde muhtelif çiziklerin olduğu başkada bir hasarının ol
madığı anlaşıldı. Aracın içi incelendi; koltuklarında muhtelif de
formasyon olduğu görüldü.
Aracın ön orta kısımda bulunan mutimedya ekranı kırık. 
Aracın motoru incelendi; eksik parçasının olmadığı görüldü.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:31

1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 14:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 14:31

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 14:31

(İİK m.114/4)

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02497393

Ben Atatürkçü olmadım dedi
ve ekledi,

Onlar her türlü haltı işliyorlar …
Yani,
Atatürkçüler …
Kim dedi ?
Sinema- tiyatro sanatçısı (!)
Halil İbrahim Ergün …
Yani,
2010 Anayasa

Referandumuna oy veren,
Yetmez ama evetçi sanatçı …

HHH

Bazı cümleler vardır ?
İlk duyulduğunda “ düşünce “

gibi görünür…
Oysa !
Biraz irdelendiğinde,
Aslında sadece “ öfke artığı “

olduğu anlaşılır …
Çünkü !
İçinde fikirden çok,
Çıkar pozisyonu refleksi vardır

…
Sanatçının (!)
Söyleminde,
Üç büyük özgüven var ?
- bilgiye ihtiyaç duymamak,
- kanıta gerek duymamak,
- genellemeyi düşünce

sanmak …
Onlar her haltı işliyorlar

dediğinde,
Onlar muğlak ?…
İsim yok,
Veri yok,
Harita yok …
Ama !
Suç listesi hazır …
Çünkü!
Bazı anlatılarda “ ayrıntı “ yük

oluyor…
Burada,
Önemli olan,
Netlik değil gürültü

çıkarmaktır…
Onlar diyor ama,
Kendisini her türlü haltlardan

muaf ilan ediyor …
Görüş değil,
Hüküm veriyor…
Verdiği hükümleri de,
Tartışılmaz zannediyor …

HHH

İnsan,
Her ideolojiye , her masaya

oturmak zorunda değildir…
Tamam da !
Özgür- bağımsız olma adına,
Fiziksel,
Zihinsel,
Finansal,
Varlığını borçlu olduğun,
Atatürk Cumhuriyeti’nin

ekmeğini yiyerek,
Atatürk ve Atatürkçülüğü

karalamaya,
Her haltı işliyorlar diyerek iftira

atmaya da,
Hakkın yok …

HHH

Yaşadığım bir olayı anlatmaya,
Mecbur hissettim kendimi !?…
İstanbul Beyoğlu’nda,
Ünlülerin mekanı “ çiçek barı “

bilirsiniz …
Yapımcı Arif Keskiner

işletiyordu …
Bir akşam üzeri çiçek bara

gittim…
Barda,
İki sanatçı,
İsmet Ay ve Halil Ergün

oturuyor…
Bağrışarak kavga ediyorlar,
Rakı bardakları havada

uçuşuyordu …
Arif abi,
Ne oluyor dedim ?
Aman boş ver beee …
Her zaman “ aynı haltı “

işliyorlar ?
Dün akşam,
Birbirlerinin “ erkek

arkadaşlarını “ ayartmışlar,
Onun kavgasını yapıyorlar dedi

…
Demek ki !
Atatürkçü olmayanlar,
Daha büyük “ haltlar “

işliyorlarmış …
Bilmem,
Anlatabildim mi ?…

İsmet Orhan

Ben Atatürkçü
olmadım  !?…

Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı
Mansur Yavaş, CHP’den istifa ederek AKP’ye
katılan belediye başkanlarına ilişkin, “Bu
onların tercihi. Hesabını kendi seçmenlerine
verirler. Bizim bu anlamda bir kaybımız yok”
dedi. 

Ankara Büyükşehir Belediye (ABB) Başkanı
Mansur Yavaş, Mamak metrosu şantiyesinde
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı ve
incelemelerde bulundu.  Burada yaptığı
açıklamalarda CHP'den istifa ederek AKP’ye
katılan belediye başkanlarına ilişkin
konuşan Yavaş, şöyle konuştu: "Eğer
bu seçmen başka bir partiden
belediye başkanı seçmek isteseydi
seçerdi zaten. Onların kendi tercihi,
kendi seçmenlerine hesabını
verirler. Bizim bu anlamda bir
kaybımız yok."

Güncel durum

Yavaş, programına ABB
Etüt ve Projeler Dairesi
Başkanlığı Raylı
Sistemler Şube
Müdürlüğünü ziyaret
ederek başladı.
Ziyarette Yavaş'a,
Mamak Belediye
Başkanı Veli Gündüz

Şahin eşlik etti.
Burada yetkililer tarafından Yavaş ve

Şahin'e projenin güncel durumuna ilişkin slayt
üzerinden bilgi verildi. Görüşmede, 5
istasyonun fiilen yapımına başlandığı ifade
edildi. Toplantıda proje takvimi de
değerlendirildi. Çalışmaların 16 Temmuz 2025
tarihinde başladığı hatırlatıldı. Projenin 14 Ocak
2029'da tamamlanmasının beklendiği
kaydedildi. Yavaş, bilgilendirmenin 
ardından ziyaret için ayarlanan bir belediye
otobüsüne binerek basın mensupları ile

şantiye alanına geçti. Yavaş, projenin bitim
tarihiyle ilgili "Seçimden önceye çekeriz
inşallah" diye konuştu. NATO Zirvesi'ne de

değinen Yavaş, NATO'nun burada
yapılmasının Ankara'nın tanıtımı 

açısından olumlu olduğunu söyledi. 
Bazı belediye başkanlarının parti

değiştirmesine ilişkin soru üzerine
Yavaş, "Eğer bu seçmen başka

bir partiden belediye
başkanı seçmek isteseydi

seçerdi zaten. Onların
kendi tercihi, kendi
seçmenlerine hesabını
verirler. Bizim bu
anlamda bir
kaybımız yok" dedi.

HABER MERKEZİ

TBB Ulaşım
Komisyonu

Muğla’da toplandı
Türkiye Belediyeler

Birliği (TBB) Kentsel
Hareketlilik ve Ulaşım
Komisyonu, Muğla'da bir
araya geldi. Komisyon
toplantısında kent içi
ulaşım politikaları,
belediyelerin öncelikli
sorun alanları, deniz
ulaşımı ve sürdürülebilir
ulaşım uygulamaları ele
alındı.

TBB Kentsel
Hareketlilik ve Ulaşım
Komisyonu'nun 12'nci
toplantısı, Muğla
Büyükşehir Belediyesi'nin
ev sahipliğinde Türkan
Saylan Çağdaş Yaşama
Merkezi'nde düzenlendi.

Yerel yönetimlerin
ulaşım alanındaki güncel
ihtiyaçlarının
değerlendirilmesi, iyi
uygulama örneklerinin
paylaşılması ve ortak
çözüm önerilerinin
geliştirilmesi amacıyla
düzenlenen toplantıya,
Muğla Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreteri
Tayfun Yılmaz, TBB
Genel Sekreter Yardımcısı
Feridun Ulutaş ve TBB
Kentsel Hareketlilik ve

Ulaşım Komisyonu
üyeleri katıldı.

Muğla Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreteri
Tayfun Yılmaz, toplantı
kapsamında yapılacak
istişareler ile bilgi ve
deneyim paylaşımının,
yerel yönetimlerin ulaşım
politikalarının
geliştirilmesine önemli
katkılar sağlayacağını
ifade etti. Yılmaz'ın
ardından konuşan TBB
Genel Sekreter Yardımcısı
Feridun Ulutaş ise
ulaşımın kentlerin
ekonomik gelişimi, sosyal
bütünleşmesi, çevresel
sürdürülebilirliği ve yaşam
kalitesi açısından kritik
öneme sahip olduğunu
vurguladı. Artan nüfus ve
çeşitlenen hareketlilik
ihtiyaçları karşısında
belediyelerin ulaşım
alanındaki
sorumluluklarının da
büyüdüğünü belirten
Ulutaş, yerel yönetimler
arasındaki bilgi paylaşımı
ve iş birliğinin
güçlendirilmesinin
önemine dikkati çekti.
HABER MERKEZİ



Seferihisar Belediyesine yönelik
yürütülen soruşturma kapsamında
gözaltına alınan Belediye Başkanı
İsmail Yetişkin, diyaliz tedavisi ve
kronik rahatsızlıkları nedeniyle
hastaneye kaldırıldı. Sağlık
kontrolleri sıklaştırılan Yetişkin'in
tedavisi sürerken, 25 şüphelinin
ifadelerine başlanabilmesi için
Seferihisar Cumhuriyet
Başsavcılığının vereceği talimatın
beklendiği öğrenildi.

Seferihisar Belediyesine yönelik
25 Haziran Perşembe sabahı
başlatılan operasyon kapsamında 26
şüpheli hakkında gözaltı kararı
verildi. İlk etapta 24 kişi gözaltına
alınırken, aynı gün akşam saatlerinde
firari şüphelilerden biri daha
yakalandı ve gözaltı sayısı 25'e
yükseldi.

Edinilen bilgilere göre,

soruşturmanın resmen başlaması için
Seferihisar Cumhuriyet
Başsavcılığının talimatı bekleniyor.
Şüphelilerin ifadelerinin ise 26
Haziran Cuma günü alınmasının
planlandığı belirtildi.

Diyaliz hastası olan Seferihisar
Belediye Başkanı İsmail Yetişkin'in
normal şartlarda sekiz saatte bir
sağlık kontrolünden geçtiği, gözaltı
sürecinde ise bu sürenin dört saate
indirildiği öğrenildi. Ancak bu
uygulamanın Yetişkin'in moral ve
motivasyonu üzerinde olumlu bir etki
yaratmadığı ifade edildi.

Yetişkin'in sağlık durumuna
ilişkin açıklama yapan hemşiresi,
"Normalde hem şeker hastalığımız,
hem diyabetimiz hem de kalp
rahatsızlığımız bulunuyor. Birden
fazla kronik hastalığımız olduğu için
dört saatlik diyaliz yeterli

gelmediğinden yaklaşık dört yıldır
sekiz saatlik ev diyalizi
uyguluyoruz." dedi.

Hemşire, İsmail Yetişkin'in sağlık
durumunun düzenli olarak takip
edildiğini belirterek, "Haftada üç gün
diyaliz uygulanıyor. Bir sonraki
seansta iki günlük ara olacak.
Pazartesi günü yeniden diyalize
alınacak." ifadelerini kullandı.

Tugay ailelerle görüştü
İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanı Cemil Tugay, gözaltındaki
şüphelilerin aileleriyle bir araya
geldi. Tugay'ın belediye meclis
üyeleriyle görüştüğü, ayrıca Balçova
Belediye Başkanı Onur Yiğit'in
babası Ali Yiğit'e geçmiş olsun
dileklerini ilettiği öğrenildi.

Cemil Tugay, Yeşilyurt
Karakolu'nda avukatlardan

soruşturmaya ilişkin bilgi 
aldıktan sonra ailelerle görüştü.
Karakoldan ayrılmadan önce 
aileleri bilgilendiren Tugay,
gazetecilere herhangi bir açıklama
yapmadan bölgeden ayrıldı.

Kaynaklardan edinilen bilgilere
göre, soruşturma dosyasını yürüten
savcı yaklaşık iki hafta önce 
Urla'dan Seferihisar'a atandı.
Ailelerden alınan bilgilere göre 
ise şüphelilerin ifadelerine henüz
başlanmadı. İddiaya göre, Seferihisar
Cumhuriyet Başsavcılığının 
vereceği talimat doğrultusunda
soruşturmanın seyri netleşecek.
Talimatın önce Yeşilyurt
Karakolu'na, ardından yeniden
Seferihisar Cumhuriyet
Başsavcılığına ulaştırılmasının
ardından ifade işlemlerinin başlaması
bekleniyor. TURGAY KILIÇ

Soruşturmada Başsavcılık 
talimatı bekleniyor

Seferihisar
Belediyesine yönelik

soruşturma
kapsamında

gözaltına alınan
Seferihisar Belediye

Başkanı İsmail
Yetişkin, sağlık

durumu nedeniyle
hastaneye kaldırıldı.

Diyaliz tedavisi
gören ve birden

fazla kronik
rahatsızlığı bulunan

Yetişkin'in sağlık
durumu yakından

takip edilirken,
soruşturmada

ifadelerin başlaması
için Seferihisar

Cumhuriyet
Başsavcılığının

talimatı bekleniyor

Almanya'dan turistik amaçla
İstanbul'a gelen ve konakladıkları
otelde zehirlenme iddiasıyla hayatlarını
kaybeden aynı aileden 4 kişinin
ölümüne ilişkin 6 sanığın yargılandığı
davanın ikinci duruşması görüldü.
Celse arasında mütalaasını açıklayan
cumhuriyet savcısı, 5 sanık hakkında
22 yıl 6 aya kadar cezası istedi. Kararını
açıklayan mahkeme, Hakan Oğlak
hakkında 13 yıl 4 ay,  Zeki Kışı ve
Serkan Kışı hakkında 18 yıl,  Doğan
Caferoğlu  hakkında, 12 yıl 2 ay hapis
cezası verdi.

Almanya'dan 2025 yılında turistik
amaçla İstanbul'a gelen Böcek
ailesinden anne Çiğdem Böcek, baba
Servet Böcek ile çocukları Masal ve
Kadir Muhammet Böcek'in
konakladıkları otelde zehirlenme
iddiasıyla hayatlarını kaybetmelerine
ilişkin açılan davanın duruşması
İstanbul 30. Ağır Ceza Mahkemesi'nde
görüldü. Bir önceki celsede mahkeme,
resepsiyon görevlisi Muhammad

Moeen Ud Dın Chıshtı'nın tahliyesine
karar vermiş, tutuklu sanıkların
tutukluluk hallerinin devamına
hükmetmiş ve dosyayı esasa ilişkin
mütalaasını hazırlaması için savcıya
göndermişti.

Celse arasında açıklanan
mütalaada sanıklar Serkan Kışı, Zeki
Kışı, Doğan Cağferoğlu, Hakan Oğlak
ve Muhammad Moeen Ud Dın
Chıshtı'nın "bilinçli taksirle birden fazla
kişinin ölümüne neden olma"
suçundan 2 yıl 8 aydan 22 yıl 6 aya
kadar hapisle cezalandırılmaları talep
edildi. Sanık Rustemshea Batyrov
hakkında ise ölümle illiyet bağı
kurulamadığı gerekçesiyle beraat kararı
verilmesi istendi. İstanbul 30. Ağır Ceza
Mahkemesi'nde görülen duruşmada
tutuklu ve tutuksuz sanıklar ile taraf
avukatları hazır bulundu.

‘Adalete sığınıyorum’
Duruşmada beyanda bulunan

maktul Çiğdem Böcek'in annesi Aysu

Çelik, "Gereken adaletin
sağlanmasını istiyorum. Benim
çocuklarımın ne suçu vardı? Benim
evimde yemek yapılmıyor, vicdanınız
nasıl rahat? Para uğruna
değdi mi bu? Gereken
cezanın verilmesini
istiyorum. Size
güveniyorum.
Size de zor,
bize de zor,
ne gereği
vardı?
Kustuğunda,
ilaçlamadan
kaynaklı
olabileceğini
düşünüp neden
onları
göndermediniz? Biz
yandık, bizimkinin telafisi
yok. Başkası yanmasın. Bunları
serbest bırakmayın. Siz toprak
öpmeyi biliyor musunuz? Ben onları
bir daha göremeyeceğim. Adaletinize

sığınıyorum" dedi.
Maktul Servet Böcek'in babası

Yılmaz Böcek ise "Bu karşınızda
oturan zanlılar dört kişiyi öldürdü. Bu

insanlar 10 sene ceza da
alsa acımızı

dindirmeyecek.
Tek dileğimiz

en yüksek
cezayı
almaları.
İçeride
yattıkları
her gün
bizim
çektiğimiz

acıyı
çeksinler.

Dilerim daha
beter olsunlar"

ifadelerini kullandı.
Müşteki avukatları ise

sanıkların olası kast ile öldürme
suçundan cezalandırılmasını talep
etti. İHA

YETİŞKİN'İN DİYALİZ TEDAVİSİ YAKINDAN TAKİP EDİLİYOR

Böcek ailesi davasında karar

Özgür Özel, biçerdöverle buğday biçti
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Grup

Başkanı Özgür Özel, Diyarbakır’da
biçerdövere binip buğday hasadı yaptı.

Diyarbakır'a gelen CHP Grup Başkanı
Özgür Özel, tarlada buğday hasadına
katıldı. Biçerdövere binip buğday biçen
Özel, basın mensuplarına yaptığı
açıklamada şunları söyledi:

"Diyarbakır programımız elbette siyasi
bir program ve Diyarbakır'ın ana gündemi
geçim, yoksulluk. Nüfusun çok önemli bir
kesiminin tarım ve hayvancılıkla geçindiği
ya da geçinmeye çalıştığı ve bugünkü
şartlardan dolayı da derin bir yoksulluğa
doğru sürüklendiği Diyarbakır'dayız.
Gündem özellikle hububat fiyatları, örnek
olarak ele alalım buğday fiyatı. Bugün
burada Diyarbakır'ın 6 ziraat odası başkanı
ile sohbet ettik. Bize sofralarını açtılar.

Yer sofrasında onların hem
yemeklerini yedik hem de
dertlerini dinledik.
Hepsi özellikle
şunu dile
getiriyorlar.
Bugün için
çok çeşitli
hesaplamalar
yapılıyor,
konuşuluyor
falan. Çok iyi
yağmış olan
yağmura
rağmen, yani
sulama maliyeti ki
Diyarbakır'daki en
büyük sıkıntı, onun minimum
düzeyde olmasına rağmen 16 lira

açıklanmış olan fiyatın protein
düzeyi hesabıyla 14,5 lira

olarak ödenmesiyle
maliyetinin çok

altında, yani
genelde
sulama
maliyeti de
katıldığında
21 lira
maliyet,
16,5 lira fiyat

deniyordu.
Burada da 18

lira maliyet
hesapladık diyorlar.

Ama 14,5 lira para
geçer ellerine. Özellikle bu

konuda, bu sene Türkiye'de bir buçuk

Diyarbakır kadar yer ekilmedi, dikilmedi.
Diyarbakır'da gelecek sene bu fiyatlardan
sonra kimsenin artık ne buğday, ne
mercimek, ne bir başka ürünü ekmeye
imkanının kalmadığını söylüyorlar. Uygun
fiyatlı zirai kredilerden yararlanmak için
bir müstakil tapunun istenmesi ya da
devlet memurunun kefalet koymasının
istenmesi, zirai krediye ulaşımı imkansız
kılıyor. Diğer kredilerin maliyetleri açıkça
ortada. Kartopu gibi büyümüş olan
borçların döndürülebilir hali kalmamış.
Bir dokunduk bin ah işittik. Hem
doğrudan çiftçilerle 80 kişilik bir heyetle
birlikteydik bugün burada ve onların
seçilmiş temsilcileri ziraat odası
başkanlarıyla. Ziraat odası başkanının
siyaseti falan olmaz. Onların siyaseti
ekmek siyaseti" ifadelerini kullandı. İHA
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Bu yazı sadece olaylar ve
kişisel görüşümü içerir.. Asla
hiç kimseyi aşağılama niyetim
yok.. Şahsiyetlerimizin
oluşturulmasını, ilim adamları
Sigmund Freud, Erik Erikson,
Jean Piaget, Kohlberg vs.,
çeşitli safhalara bağlıyorlar... 1
yaşından 18 yaşına kadar,
Cinsel dürtülerden başlayıp,
Özerkliğe karşı utanç ve
şüphe, başarıya karşı
yetersizlik duygusu, Dil
gelişimi,

benmerkezcilik ve sembolik
düşünme, ceza, itaat, vs vs
gibi çok çeşitli karakter yapıları
ediniyoruz.

Ortak kanaat bu duyguların
muhakkak aile tarafından
geleneksel davranışlar dışında
öğretilmesi gereği. Küçük
Kemal’in bu bilgilere pek
varamadığı anlaşılıyor.

Ülkenin en az gelişmiş
zamanında, ve yerinde doğup
yaşadıktan sonra, (12 yaş
civarı) Küçük Kemal artık ilk ve
orta okul okumuştur.

Ardından Elazığ Ticaret
Lisesi mezuniyeti. (1967)
Ankara ve İktisat fakültesi
mezuniyeti. 1971.. yaş 23..

Solcu demesinler diye
favorilerini kısaltarak Maliye
bakanlığı Hesap uzmanlığı
imtihanına giriş; başarı. İlk
denetimde bir şirketin 35 TL
eksik matrah gösterdiğini
tespit etmesi eğlenceli
bulunur..

Türk Devletinde 2 buçuk (!)
tip memur olduğu söylenir, 1
etken, 2 edilgen, 2,5 kararsız..
Etken olanlar öncü ve lider
yapıdadır. Süratle müsteşarlığa
kadar çıkar ya da ayrılırlar.
Sayın Kılıçdaroğlu hayatı
incelendiği vakit, hiçbir zaman
etken bir yapıda olmadığı
anlaşılıyor.. Benim kişisel
tecrübem de bunu söylüyor.
Her zaman doğru değil; ancak
sık karar verebilmek, liderlik
göstergesidir.

Bir geçmiş tarihte O’na,
bizzat karar vermesi gereken
bir konu anlattım. Hiçbir
reaksiyon göstermedi.
Genellikle çevresi ile birlikte
istişarede bulunup, kararları
onlara verdiren bir yönetici. O
bir hesap uzmanı, yani
araştırmacı.. İşi veri çıkarmak..
Çok çalışkan, ancak pek bilgi
sahibi olmayan, tarikat
formasyonlu bir beynin üzerine
konmuş 30 yıllık acımasız bir
alışkanlıklar, ve hoş
görünebilme gayreti.. 2002 de,
yaş 54; şimdi aktif siyaset..

Bundan sonrası benim için
önemli değil. O güne kadar
kişisel yönlendirme, hep
“Makam’da” olmuş. Sen en iyi
şekilde uygulamışsın. Üstelik,
parti başkanı (her nasılsa)
olmuşsun ama yine makam
pek olamamışsın.

Bugün, son defa makama
“getirilmişsin” ama hala
“arıtmakla” yani hesap
uzmanlığı ile meşgul taklidi
yapıyorsun; bildiğin O çünkü…
Yani bence “köşe yazan”
gazeteciler, aşağılamak yerine;
Bay Kemal’i yönlendiren
Makam veya “O” Makamın
“Makamı” kim ? araştırıp sahici
gazetecilik yapsalar daha
yerinde olur.

İskender Aruoba

Sayın
Kılıçdaroğlu…



Manisa'nın Alaşehir ilçesinde
üreticilere yönelik düzenlenen B-Reçete
eğitimlerinde, 1 Temmuz 2026
itibarıyla başlayacak yeni
uygulama anlatıldı.
Yetkililer, gerekli
kayıt ve eğitim
belgesi
bulunmayan
üreticilerin zirai
ilaç satın
alamayacağını
belirterek çiftçilere
son günleri
beklememeleri çağrısında
bulundu.

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından
düzenlenen eğitimlerde üreticilere, 1

Temmuz 2026 tarihinde yürürlüğe
girecek B-Reçete uygulaması hakkında
bilgi verildi. Kalıntısız ve kaliteli

üretimin hedeflendiği eğitimlerde,
üreticilerin yeni sisteme

uyum sağlaması için
gerekli kayıt ve belge
işlemlerini
tamamlamaları istendi.

Alaşehir İlçe
Tarım ve Orman

Müdürlüğü tarafından
yürütülen çalışmalar

kapsamında başta üzüm
üreticileri olmak üzere meyve ve

sebze üreticilerine yönelik
bilgilendirme eğitimleri
gerçekleştiriliyor. Alaşehir Ziraat
Odası'nın tahsis ettiği salonda

düzenlenen eğitimlerde, B-Reçete
uygulamasının işleyişi ve üreticilerin
yerine getirmesi gereken yükümlülükler
detaylı şekilde anlatılıyor.

Yeni uygulamayla birlikte bazı bitki
koruma ürünleri reçetesiz
satılamayacak. Reçete
düzenlenebilmesi için üreticilerin Çiftçi
Kayıt Sistemi (ÇKS), Tarımsal Üretim
Kayıt Sistemi (TÜKAS) veya Kapalı
Ortam Bitki Üretim Kayıt Sistemi'ne
(KOBÜKS) kayıtlı olması gerekiyor.
Kayıt bulunmayan üreticiler ise İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü'ne
başvurarak taahhüt oluşturabilecek.

Eğitime katılan üreticiler,
uygulamanın doğru ilaç kullanımını
teşvik edeceğini belirtti. 
İHA

Rekabet Kurulu tarafından dijital
pazarlarda ortaya çıkan güncel rekabet
sorunlarının çok boyutlu biçimde ele
alınmasına, uluslararası düzenleme
eğilimlerinin değerlendirilmesine ve
Türkiye'ye özgü politika seçeneklerinin
tartışılmasına katkı sağlaması amacıyla
‘Dijital Çağda Rekabet Politikaları
Çalıştayı' düzenlendi. Ticaret Bakanı
Ömer Bolat'ın katılımıyla gerçekleşen
çalıştayda, dijital pazarlarda değişen
rekabet dinamikleri, yeni nesil rekabet
sorunları ve yapay zeka çağında
politika seçenekleri, sektör temsilcileri
ve akademisyenler tarafından ele
alındı.

Çalıştayda bir konuşma yapan
Bakan Bolat, Türkiye ekonomisindeki
büyümenin dijital dönüşümle
desteklendiğini belirterek, "Bugün son
23 çeyrektir, yani altı yıla yakın bir
süredir pozitif büyüme kaydeden ve 1
trilyon 639 milyar dolar milli gelire ve
kişi başına 18 bin doları aşan kişi
başına milli gelira ulaşan ülkemizde
artık ekonomik büyümede en kritik
alanlardan birisi de dijital dönüşüm
olmaktadır. Bir diğeri de yeşil

dönüşüm. Bu ikiz dönüşümler
sanayilerin, üretimin ve ticaretin
gelecekte belirleyici unsurları
konumundadırlar. Şirketler hem
kullandıkları teknolojilerle hem de
dijital altyapılarıyla rekabet
etmektedirler" dedi.

Dijital dönüşüm
Bolat, e-ticaret, e-ihracat, dijital

hizmetler ve yapay zeka destekli iş
modellerinin firmaların yeni pazarlara
ulaşmasını kolaylaştırdığını, KOBİ'lere
ise dijital kanallar üzerinden rekabet
gücü kazandırdığını belirterek, Ticaret
Bakanlığı verilerinin dijital dönüşümün
geldiği noktayı açıkça gösterdiğini
ifade etti. Bakan Bolat, mayıs ayında
Türkiye'deki 2025 yılı e-Ticaret
Raporu'nu kamuoyuyla paylaştıklarını
hatırlatarak, "Gerçekten çok önemli
verilerin yer aldığı bu rapor, üretim
yapan, ticaret yapan herkesin dikkate
alması gereken verileri ihtiva
etmekteydi. E-ticaret sektörünün
büyüklüğü yaklaşık 4,6 trilyon lira. E-
ticaretin içinde vatandaşımıza,
satıcılara, esnafa direkt dokunan bir

alan
olan
perakende e-ticaretin hacmi de 2
trilyon 460 trilyon, yani yaklaşık 2
buçuk trilyon lira da e-perakende e-
ticaret olmaktadır. Ama asıl çarpıcı
olan e-ticaretteki işlem sayısı yaklaşık
6 milyar adet işleme ulaşmıştır" diye
konuştu. Yapay zeka alanındaki
küresel gelişmelere de değinen Bolat,
"Dünyada geçen yıl yapay zeka
pazarının 584 milyar dolarlık bir
büyüklüğe ulaştığı hesaplandı. Bu
büyüklüğün 2032 yılında 1,4 trilyon
dolara yükseleceği tahmin
edilmektedir. Türkiye'de yapay zeka
pazarı 2025 yılında yaklaşık 571
milyon dolar seviyesinde, 2032
itibarıyla da 1,3 milyar dolara ulaşması
beklenmektedir" ifadelerini kullandı.
İHA

‘Yapay zeka e-ticarette 
bir tercih değil’

Alaşehir’de çiftçilere son uyarı

Koçarlı’da 3 bin üretilen ve ülkenin dört bir yanına gönderilen bamyada hasat
başladı. Üreticiler, artan maliyetlere dikkat çekerek bamyanın destekleme
kapsamına alınmasını ve bölgede bir işleme tesisi kurulmasını talep ediyor

Aydın’ın bamyası 
Türkiye’yi besliyor

KOÇARLI’DA  ÜRETİCİLER DESTEK BEKLİYOR
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TRAFO İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

İYTE FEN FAKÜLTESİ LABORATUVAR BİNASI TRAFO MERKEZİNİN YAPILMASI İŞİ yapım
işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1136151
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR YÜKSEK TEKNOLOJİ ENSTİTÜSÜ REKTÖR

LÜĞÜ YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :GÜLBAHÇE KAMPÜSÜ URLA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02327506150
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :27.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :DAİRE BAŞKANLIKLARI BİNASI STRATEJİ KATI
açılacağı) adres TOPLANTI SALONU GÜLBAHÇE MAH. URLA-İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :İYTE FEN FAKÜLTESİ LABORATUVAR BİNASI TRAFO 

MERKEZİNİN YAPILMASI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :3 Adet Trafo, 3 Adet Jeneratör, AG ve OG Hatlarının 

çekilmesi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İYTE GÜLBAHÇE YERLEŞKESİ URLA
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 175 (YüzYetmişBeş) takvim 

günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer
belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilanço-
sunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bi-
lançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriter-
lerin sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir
tarafından e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriter-
leridir ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların bel-
gelerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üz-
erinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin
% 15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere il-
işkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde D III ( Elektrik Şebeke ve Tesis İşleri ) Benzer
iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02494416

Aydın'ın Koçarlı ilçesinde
yaklaşık 3 bin 500 dekarlık alanda
üretilen ve Türkiye'nin birçok iline
gönderilen bamyada hasat dönemi
başladı. Yıllık yaklaşık 3 bin ton
üretimin yapıldığı ilçede üreticiler,
artan maliyetlere dikkat çekerek
bamyanın desteklenen tarım
ürünleri arasına alınmasını talep
ediyor.

Koçarlı'nın Şahinciler
Mahallesi'nde ailesiyle birlikte
yaklaşık 20 yıldır bamya üretimi
yapan Ömer Kan, hem üretim hem
de pazarlama faaliyetlerini
yürüttüklerini söyledi. Bamya
üretiminin bölgede birçok aile için
önemli bir gelir kaynağı olduğunu
ifade eden Kan, ürünlerin başta

İstanbul, Ankara ve Bursa olmak
üzere Türkiye'nin farklı illerine
gönderildiğini belirtti. Yaklaşık
12-13 yıldır aktif olarak sektörün
içerisinde bulunduğunu kaydeden
Kan, "Hem üretim yapıyoruz hem
de ürünleri işleyip pazarlıyoruz.
İstanbul, Ankara ve Bursa başta
olmak üzere birçok şehre
gönderiyoruz. Pazarcılar ve
firmalar da ürünlerimizi alıyor. Bu
bölgede yoğun bir bamya üretimi
var ve aile işletmesi olarak
yaklaşık 20 yıldır bu işi
sürdürüyoruz" dedi.

Önemli katkılar
Bamyanın desteklenen ürünler

arasına alınmasını isteyen Kan,

"Yetkililerden devlet desteği
bekliyoruz. Bamyanın da
desteklenen ürünler arasına
alınmasını istiyoruz. 
Bölgemizde yaklaşık 3 bin 500
dekarlık alanda üretim yapılıyor
ve yıllık 3 bin ton civarında ürün
elde ediliyor. Ayrıca bölgede bir
işleme fabrikasının kurulması
üreticiler açısından önemli katkı
sağlayacaktır" dedi.

Bamyanın sağlık açısından da
önemli faydalar sunduğunu
belirten Kan, içerdiği kolajen
sayesinde eklem sağlığını
desteklediğini ve bağırsak
tembelliğinin giderilmesine
yardımcı olduğunu sözlerine
ekledi. İHA



Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı
tarafından yürütülen Yerel Kalkınma
Hamlesi Teşvik Programı 2025 Yılı
Çağrısı’nın sonuçları açıklandı.
Program kapsamında Balıkesir ve
Çanakkale'de toplam 8 yatırım projesi
desteklenmeye hak kazanırken,
yaklaşık 6 milyar TL tutarındaki
yatırımla bölgenin üretim kapasitesinin
artırılması, istihdamın güçlendirilmesi
ve yerel kaynakların katma değerli
üretime dönüştürülmesi hedefleniyor.
Sanayi, enerji, tarım ve gıda
alanlarında hayata geçirilecek
yatırımların Güney Marmara'nın
rekabet gücüne önemli katkı sağlaması
bekleniyor.

Program kapsamında Balıkesir’de
toplam 5 proje desteklenmeye hak
kazandı. Yaklaşık 2,4 milyar TL
yatırım tutarına sahip projeler; S cam
elyafı üretim tesisi, mermer atıkları
mikronize öğütme tesisi, yeşil hidrojen
üretimi ile asgari 2 bin 500 baş
kapasiteli koyun yetiştirme ve koyun
sütü işleme tesisi başlıklarında

bölgenin üretim kapasitesini
güçlendirecek.

Çanakkale’de ise toplam 3 proje
desteklenmeye hak kazandı. Yaklaşık
3,6 milyar TL yatırım tutarına sahip
projeler, yüksek ekonomik değere
sahip endüstriyel süt ürünleri üretimi
alanında hayata geçirilecek. Bu
yatırımların, Çanakkale’nin tarımsal
üretim gücünü sanayiyle
bütünleştirerek katma değerli üretime
önemli katkı sağlaması bekleniyor.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı
Mehmet Fatih Kacır, Yerel 
Kalkınma Hamlesi Teşvik 
Programı 2025 yılı çağrısı sonuçlarına
ilişkin yaptığı açıklamada, topyekûn
kalkınma vizyonuyla şehirlerde
yatırımı, üretimi ve istihdamı
büyüttüklerini belirtti. Program
kapsamında tarımdan turizme,
madencilikten imalat sanayisine kadar
farklı alanlarda 303 yatırım projesinin
destekleneceğini ifade eden Kacır,
şehirlerin potansiyelini harekete
geçirecek ve 22 bini aşkın yeni

istihdamın önünü açacak 185 milyar
TL’lik yatırımın ülkeye hayırlı
olmasını diledi.

Değerli üretim 
Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik

Programı; illerin sahip olduğu
kaynakların ekonomiye kazandırılması,
yerel ihtiyaçların karşılanması, ileri-

geri bağlantılı sektörlerin geliştirilmesi,
üretim kapasitesinin artırılması ve
bölgeler arası gelişmişlik farklarının
azaltılması amacıyla uygulanıyor. Bu
kapsamda her il için belirlenen
öncelikli yatırım konularında yapılan
başvurular değerlendirilerek, bölgesel
kalkınmaya katkı sunacak projeler
destek kapsamına alınıyor. İHA

TEŞVİK PROGRAMI 2025 YILI ÇAĞRISI SONUÇLARI AÇIKLANDI

Yerel Kalkınma hamlesi 
ile 6 milyar TL’lik yatırım

Ada’ya sağlıklı
yaşam hamlesi 

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından yürütülen Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı 2025 Yılı Çağrısı
sonuçları açıklandı. Balıkesir ve Çanakkale illerinde toplam 8 yatırım projesi desteklenmeye hak kazandı
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SU YAPILARI YAPTIRILACAKTIR
İZMİR İLİ MUHTELİF SULAMA TESİSLERİ SU ALMA YAPILARININ ÖN ÖDEMELİ ULTRASONİK SU
SAYACI OLARAK YENİLENMESİ YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden
alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1150249
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mimar Sinan Mahallesi 9 Eylül Meydanı No:9/1 Kültür Park 3 

Nolu Hol Oda No:308 - KONAK / İZMİR KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322934475
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :14.07.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Kültür Park 3 Nolu Hol İhale Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :İZMİR İLİ MUHTELİF SULAMA TESİSLERİ SU ALMA 

YAPILARININ ÖN ÖDEMELİ ULTRASONİK SU SAYACI OLARAK 
YENİLENMESİ YAPIM İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Yapım işi; 947 adet su alma yapısının ön ödemeli ultrasonik su 
sayacı olarak yenilenmesi ve muhafaza kutularının yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Aliağa-Bayındır-Bergama-Dikili-Karaburun-Kemalpaşa-
Menderes-Seferihisar-Selçuk/ İZMİR

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve
belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin
% 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren bel-
geler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret
odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci
mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci mad-
desinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kul-
lanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım işlerinde benzer iş grupları tebliğinde yer alan A/IX grubu su yapıları işleri veya bu gruba ait
tamamlama, ikmal işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belir-
lenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X
Teklif Tam Puanı / Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50

Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile
Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 50 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve
azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler,
isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o
kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen
fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama
işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalem-
lere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam tek-
life oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile
azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu
işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. Bu yönteme il-
işkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından
otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması
yapılacaktır.
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
Çapı 80 mm, flanşlı her çeşit boru ve bağlantı 4% 6% 3
elemanı başlarının bağlanması (Boru ve 
bağlantı elemanı bedelleri hariç, bulon, 
conta bedeli dahil)
Her çapta çelik boru bağlantı elemanının 10% 14% 6
döşenmesi (Boru bağlantı elemanı bedeli 
dahil, baş bağlama bedeli hariç)
DN 80 PN16 ÖN ÖDEMELİ ULTRASONİK 43% 58% 26
SU SAYACI ÜNİTESİNİN YERİNE 
KONULMASI (BAŞ BAĞLAMA, CONTA, 
NAKLİYE DAHİL)
Çeşitli profil demiri ve sac levhalardan 12% 17% 8
münferit imalat yapılması ve yerine 
konulması (su depoları ve benzeri)
Grup Adı : İŞ GRUBU 1
Kısım Adı : İZMİR İLİ MUHTELİF SULAMA TESİSLERİ SU ALMA YAPILARININ ÖN ÖDEMELİ UL-
TRASONİK SU SAYACI OLARAK YENİLENMESİ YAPIM İŞİ
Gruba ait kalemler
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
BF.002,BF.003,BF.004,BF.005,BF.007, 6% 9% 4
BF.008, BF.009
Grup Adı : İŞ GRUBU 2
Kısım Adı : İZMİR İLİ MUHTELİF SULAMA TESİSLERİ SU ALMA YAPILARININ ÖN ÖDEMELİ UL-
TRASONİK SU SAYACI OLARAK YENİLENMESİ YAPIM İŞİ
Gruba ait kalemler
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
BF.001,BF.011,BF.012 5% 7% 3
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici temi-
nat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
Sınır Değer Katsayısının Altyapı İşlerinde N=1,00 olarak uygulanması' Resmi Gazete'nin 20 Şubat
2020 tarihli ve 31045 sayılı nüshasında yayınlanarak 20 Şubat 2020 tarihi itibari ile yürürlüğe girmiş
bulunmaktadır.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02497544

Kuşadası Belediyesi tarafından İkinci Bahar
Merkezi’nde düzenlenen 'Sağlıklı Olmak İçin
Nasıl Beslenmeliyim?' konulu söyleşi, 60 yaş
üstü vatandaşlardan yoğun ilgi gördü.
Uzman Diyetisyen Aysen Arıcan’ın
katılımıyla gerçekleştirilen etkinlikte, sağlıklı
yaşamın temel taşlarından biri olan doğru
beslenme tüm yönleriyle ele alındı.   
Başkan Ömer Günel döneminde hayata
geçirilen ve ileri yaş grubundaki
vatandaşların sosyal yaşamına önemli
katkılar sunan İkinci Bahar Merkezi, eğitim
ve farkındalık etkinliklerine bir yenisini daha
ekledi. Sağlıklı yaş alma konusunda bilinç
oluşturmayı amaçlayan söyleşide, dengeli
beslenmenin önemi, yaş ilerledikçe değişen
besin ihtiyaçları ve günlük yaşamda
uygulanabilecek sağlıklı alışkanlıklar
hakkında kapsamlı bilgiler verildi. Etkinlik
öncesinde katılımcıların boy ve kilo
ölçümleri yapılarak genel sağlık durumları
değerlendirildi. Söyleşi boyunca vatandaşlar,
merak ettikleri konuları doğrudan Uzman
Diyetisyen Aysen Arıcan’a sorma fırsatı
bulurken, sağlıklı yaşam konusunda uzman
görüşlerinden yararlanmanın
memnuniyetini yaşadı.Samimi bir
atmosferde gerçekleşen etkinliğin sonunda
katılımcılar, edindikleri bilgilerin günlük
yaşamlarında kendilerine önemli katkılar
sağlayacağını belirterek, bu tür bilinçlendirici
programları hayata geçiren Kuşadası
Belediyesi’ne teşekkür etti. İHA 



Türk Halk Müziği (THM) sanatçısı Duygu
Çivril’in kızı Duygusu Yılmaz, henüz 10
yaşında olmasına rağmen, kelimelerin gücüne
inanıp duygularını dizelere dökerek edebiyat
dünyasına ilk adımını attı. İlkokul birinci
sınıfta öğretmeni Necati Akhan’a ithafen
yazdığı "Sen miydin o ışık" isimli şiiriyle
başlayan bu sanatsal serüven, bugün bir yazılı
esere dönüştü. İlham perisi her kapısını
çaldığında kaleme sarılan Duygusu, yazdığı
şiirleri ölümsüzleştirmek için anlamlı bir adım
attı. İlkokul dördüncü sınıftan mezun olurken
hem öğretmenlerine hem de arkadaşlarına bir
ömür boyu saklayabilecekleri bir anı bırakmak
isteyen genç yetenek, yazar olan manevi
dedesi Muhammet Kahraman’ın desteği ve
yönlendirmesiyle bu özel eserini kitap haline
getirdi.
Sanata olan tutkusu, aslında Duygusu’nun

genlerinde taşıdığı bir miras. Annesi Duygu
Çivril; Kültür ve Turizm Bakanlığı Somut
Olmayan Kültürel Miras Taşıyıcısı, Türk Halk
Müziği sanatçısı ve okul öncesi öğretmeni
olarak sanatın içinde büyürken, kızına da bu
zengin birikimi aktararak en büyük destekçisi
oldu. Duygusu, sadece kalemiyle değil,
yaptığı resimler ile de güzelliklere imza
atıyor. Birinci sınıftan bu yana katıldığı okul
içi şiir ve resim yarışmalarında sayısız
dereceye layık görülen genç yetenek, bu yıl
Polis Haftası kapsamında düzenlenen resim
yarışmasında elde ettiği Denizli il birinciliği
ile başarısını taçlandırdı. Duygusu’nun
şiirlerindeki derinlik, resimlerindeki renklerle
birleşerek onu yaşıtlarından ayrıştıran özgün
bir sanatsal kimlik oluşturuyor. Duygusu’nun
bu çok yönlü başarısı okul yönetiminden de
büyük destek gördü. Kendisi de edebiyata,

sanata ve şiirlere tutkun bir şair olan 
okul müdürü İbrahim Ekiz, Duygusu’nun
yeteneğini fark ederek, okulda anlamlı 
bir imza günü düzenlenmesi için genç 
şairi yüreklendirdi ve destekledi.
Mezuniyet heyecanıyla birleşen imza 
günü, yoğun bir katılımla tam bir edebiyat 
ve sanat şölenine dönüştü. Duygusu’yu bu
önemli gününde; okul müdürü İbrahim Ekiz,
eğitim kurumunun değerli idarecileri, okul
aile birliği üyeleri, öğretmenleri, okul
personeli, okulun kıymetli velileri, Denizli’li
kitap yazarları, komşuları ve arkadaşları
yalnız bırakmadılar. Ayrıca alanında uzman
ünlü hekimlerin ve seçkin davetlilerin de
katılım gösterdiği etkinlikte, Duygusu
imzaladığı her kitapla okuyucularının kalbine
dokundu. 
HABER MERKEZİ

Bayraklı Belediyesi, çocukların yaz tatilini
verimli, eğlenceli ve öğretici etkinliklerle
değerlendirebilmesi amacıyla ücretsiz yaz
okulu atölyeleri düzenliyor. 7-10 yaş
arasındaki çocuklara yönelik
gerçekleştirilecek atölyeler için kayıtlar
başladı.
6 Temmuz-5 Ağustos tarihleri arasında
düzenlenecek yaz okulu kapsamında
çocuklar; drama, bilim, karikatür,
eğlenceli matematik, robotik kodlama ve
ritim branşlarında eğitim alma fırsatı
bulacak. Atölyeler, Hasan Tahsin Kültür
Merkezi ile 100. Yıl Matematik ve Zekâ
Oyunları Parkı’nda gerçekleştirilecek.
Çocukların eğlenerek öğrenmesini
hedefleyen program kapsamında
katılımcılar, yeni beceriler kazanırken
sosyal gelişimlerine katkı sağlayacak
etkinliklerde de yer alacak. Yaz okulu
eğitimleri pazartesi, salı ve çarşamba

günleri 10.00-13.30 saatleri arasında
yapılacak.

Başvuru bağlantısı
Kontenjanla sınırlı olan yaz okulu atölyelerine
başvurular 30 Haziran tarihine kadar devam
edecek. Başvurular, Bayraklı Belediyesinin
sosyal medya hesaplarında yer alan başvuru
bağlantısı ve QR kod aracılığıyla yapılabilecek.
Ayrıntılı bilgiye ise Kültür, Sanat ve Sosyal
İşler Müdürlüğü üzerinden ulaşılabilecek.
Bayraklı Belediye Başkanı İrfan Önal,
“Çocuklarımızın yaz tatilini verimli
geçirmeleri, yeni beceriler kazanmaları ve
eğlenerek öğrenmeleri için yaz okulu
atölyelerimizi hazırladık. Çocuklarımızın
gelişimine katkı sağlayacak eğitimlerle dolu
bir program oluşturduk. Tüm çocuklarımızı
hem öğrenip hem eğlenecekleri
atölyelerimize bekliyoruz” dedi. 
HASAN ERCAZİP

Bayraklı’da Yaz Okulu
kayıtları başladı

Denizli’de henüz 10 yaşında olmasına rağmen kelimelerin gücüne inanan ve duygularını
dizelere döken minik şair Duygusu Yılmaz’ın ilk şiir kitabı sanatseverlerle buluştu

Sanatçı annenin kızı
10 yaşında kitap çıkardı

RESİMDEKİ BAŞARISI ŞİİRLERİNİ TAMAMLIYOR
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27 Haziran 2026 Cumartesi

Yasemin Kay
Allen, Bodrum

Güllük’te tatile
başladı. Oyuncu

deniz uçağıyla
gezinti yaptı.

HABER MERKEZİ 

Zeytinin
yolculuğunu

sergiyle anlattı

Önemli zeytin üretim
merkezlerinden olan Aydın'da,
ilkokul öğrencileri zeytinin
yolculuğunu gerçekleştirdikleri
sergiyle anlattı.
Aydın'ın Efeler ilçesinde bulunan
Halide Hatun İlkokulu 2. sınıf
öğrencilerinin ortak yürüttüğü
"Zeytinin Yolculuğu" eTwinning
projesi kapsamında hazırlanan
yıl sonu sergisi gerçekleştirildi.
Öğrenciler, proje boyunca
zeytinin ağaçtan sofraya uzanan
yolculuğunu öğrenerek hem
araştırma hem de üretme
sürecine aktif olarak katıldı.
Zeytinin kültürel ve ekonomik
değeri ile çevre bilinci

konularında farkındalık kazanan
öğrenciler, hazırladıkları
çalışmalarla süreci somut
ürünlere dönüştürdü. Sergide
öğrencilerin el emeği ürünleri,
araştırma çalışmaları ve proje
sürecinde ortaya koydukları
materyaller ziyaretçilerin
beğenisine sunuldu. Zeytin
temasını merkezine alan
çalışmalar katılımcılar
tarafından ilgiyle incelendi.
"Zeytinin Yolculuğu" projesi,
öğrencilerin hem üretim hem de
paylaşım becerilerini geliştirirken
zeytinin kültürel miras içindeki
yerine yönelik farkındalığı artırdı.
İHA

Aşure kazanları
kaynamaya

başladı

Muharrem ayının bereketi
Sarıgöl’de sofralara taşındı.
Evlerde ve hayırseverler
tarafından kurulan aşure
kazanlarında hazırlanan
aşureler vatandaşlara ikram
edilirken, Sarıgöl Belediyesi de
cuma günü geniş çaplı aşure
dağıtımı yapacağını duyurdu.
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde
Muharrem ayının gelmesiyle
birlikte aşure kazanları
kurulmaya başlandı. Evlerde
ve hayırsever vatandaşlar

tarafından hazırlanan

aşureler, komşulara, esnafa ve
vatandaşlara ikram edilerek
paylaşma ve dayanışma
geleneği yaşatılıyor.
Aşure ayı dolayısıyla ilçenin
birçok noktasında hazırlanan
aşureler vatandaşlardan
yoğun ilgi görürken, ilçe halkı
birlik ve beraberlik mesajları
verdi.
Öte yandan Sarıgöl Belediyesi
de Muharrem ayı dolayısıyla
geniş çaplı aşure hazırlayarak
vatandaşlara ikram edeceğini
açıkladı. İHA
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